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document finalizat       Cod operator: 4285 
Cod ECLI  ECLI:RO:JDSAT:2025:016.###### 
 
R O M Â N I A 
 
########### SATU #### 
SECŢIA PENALĂ 
Dosar nr. ####/296/2025/a1 
 
ÎNCHEIERE CAMERĂ PRELIMINARĂ NR. 305/2025 
Şedinţa camerei de consiliu de la 18.08.2025 
Judecător de cameră preliminară: ##### ######## 
Grefier: ##### ##### 
 
Pe rol se află verificarea legalităţii sesizării instanţei, a administrării probelor şi a efectuării 

actelor de urmărire penală în dosarul nr. 1060/###/P/2024 al Parchetului de pe lângă Judecătoria 
Satu ####, privind pe inculpatul ##### ########, fiul lui ####### și ########, născut la data de 
##########, în Mun. Satu ####, ##### #### ####, domiciliat în #### ##### #### ####, sat 
Tătărești, #### ######### ### ###, ##### #### ####, CNP #############, posesor al CI seria 
SM, 936013, eliberat de SPCLEP Păulești, cetățenie română, fără antecendente penale, necăsătorit, 
trimis în judecată pentru săvârşirea infracțiunii de actul sexual cu un minor faptă prev. și ped. de 
art. 220, alin. (1) și alin. (4), lit. e) din Cod Penal cu aplicarea art. 35 alin. (1) C.pen și art. 5 alin 
(1) Cod Penal. 

Cauza se soluţionează în procedură necontradictorie, fără citarea părţilor şi fără 
participarea procurorului, conform prevederilor art. 346 alin. (1) C.proc.pen. 

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de şedinţă în sensul celor de mai sus, după care: 
Se constată că inculpatul nu a formulat cereri şi excepţii cu privire la legalitatea sesizării 

instanţei, a administrării probelor şi a efectuării actelor de urmărire penală. 
 
JUDECĂTORUL DE CAMERĂ PRELIMINARĂ, 
 
Deliberând asupra cauzei penale de faţă, constată următoarele: 
#### rechizitoriul Parchetului de pe lângă Judecătoria Satu ####, emis la data de 

24.06.2025 în dosar nr. #######/P/2024 s-a dispus trimiterea în judecată, în stare de libertate, a 
inculpatului ##### ########, fiul lui ####### și ########, născut la data de ##########, în 
Mun. Satu ####, ##### #### ####, domiciliat în #### ##### #### ####, sat Tătărești, #### 
######### ### ###, ##### #### ####, CNP #############, posesor al CI seria SM, 936013, 
eliberat de SPCLEP Păulești, cetățenie română, fără antecendente penale, necăsătorit, pentru 
săvârşirea infracțiunii de actul sexual cu un minor faptă prev. și ped. de art. 220, alin. (1) și alin. 
(4), lit. e) din Cod Penal cu aplicarea art. 35 alin. (1) C.pen și art. 5 alin (1) Cod Penal. 

În cuprinsul actului de sesizare al instanței se rețin următoarele: 
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În cursul lunii iunie a anului 2023 inculpatul ##### ########, în vârstă de 31 de ani la 
acel moment, a întreținut în mod repetat acte sexuale consimțite cu minora #### #########-
#######, de 14 ani, în urma cărora a rezultat minorul #### ######, născut în data de ##########. 

Situația de fapt redată succint mai sus, rezultă dintr-o serie de mijloace de probă 
administrate în cursul urmăririi penale, după cum urmează: 

În data de 9.05.2024, organele de cercetare penală din cadrul Secției 1 Poliție Rurală ##### 
Vinului,  s-au sesizat din oficiu cu privire la faptul că în perioada lunii ##### a anului 2023, 
numitul ##### ########, de 31 ani, a întreținut rapoarte sexuale consimțite cu numita #### 
#########-#######, în vârstă de 15 ani la data sesizării. În urma relațiilor sexuale întreținute a 
rezultat minorul #### ######, născut în data de ##########. 

Mama minoră și copilul au fost preluați de reprezentanții DGASPC Satu #### și 
transportați la centrul maternal ###### din Mun. Satu ####, până la împlinirea vârstei de 16 ani. 

Sub aspect probator, cu ocazia audierii în calitate de persoană vătămată a minorei #### 
#########-####### (f.18-19), rezultă faptul că în urmă cu un an jumătate, l-a cunoscut pe numitul 
##### ######## din loc Tătărăști, iar acesta venea în vizită la o mătușa de a lui în cartierul de 
rromi din Lipău. Au început să discute, după care au început o relație de prietenie, iar mai apoi 
după 2-3 luni, o relație de cuplu. 

După ce relația a devenit mai apropiată, numitul ##### ######## s-a mutat la adresa din 
loc Lipău, acesta fiind singur și fără obligații, relație pe care o susțineau prin aceea că acesta lucra 
cu ziua prin sat și prin alte localități. După o anumită perioadă de timp, după ce numitul ##### 
####### s-a mutat la ea, s-a gândit să își facă un test de sarcină, care a ieșit pozitiv. L-a anunțat pe 
concubinul acesteia care a fost foarte fericit. Pe perioada sarcinii nu a fost la controale medicale 
dar a văzut semne de sarcină. Pe toată această perioadă a fost doar ea și concubinul acesteia, care 
avea grijă de ea și îi cumpăra tot ce are nevoie. În 17 februarie anul 2024, a sunat la ambulanță 
deoarece știa că trebuie să nască, iar câteva ore mai târziu a născut un băiat, pe numitul #### 
######. Întrucât tatăl acesteia și-a întocmit o altă familie și nu a mai revenit la domiciliul din loc. 
Lipău, a fost preluată de către sistemul de protecție a copilului și internată într-un centrul maternal 
###### din Mun. Satu ####. 

Numitul ##### ######## își vizitează copilul de aproximativ 3-4 ori pe săptămână și a 
rămas să locuiască în loc. Lipău. Relațiile sexuale consumate între cei doi au fost consimțite, își 
dorea acest lucru și a fost primul ei partener în acest sens. Mai menționează faptul că știa că 
concubinul ei ##### ######## ar fi avut doar 23 ani, însă el știa câți ani are ea. În prezent își 
menține relația de cuplu cu numitul ##### ######## și menține legătura cu acesta prin telefon și 
vizitele zilnice, iar în acest moment își dorește o relație cât mai lungă cu acesta. 

######## vătămată a mai menționat și faptul că nu dorește ca iubitul acesteia ##### 
######## să fie tras la răspundere penală pentru nici o infracțiune, nu are nici o pretenție civilă 
față de acesta și își dorește o relație cu el. 

Din declarația în calitate de suspect a numitului ##### ######## din data de 29.10.2024 
(f.25), se confirmă faptul că în urmă cu aproximativ 1 an a cunoscut-o pe numita #### ######### 
####### care avea vârsta de 14 ani. Au început să discute, s-au cunoscut și văzând faptul că se 
înțeleg bine au început o relație. Astfel după o perioadă de timp, fiind într-o relație, au început să 
întrețină și relații sexuale consimțite, întrucât au ajuns să se iubească, să formeze o familie. La un 
moment dat, văzând faptul că iubita sa mănâncă mult, s-au gândit să cumpere un test de sarcină, 
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iar după efectuarea acestuia a constatat faptul că este însărcinată. A avut grijă de iubita sa în toată 
această perioadă, mergea la lucru cu ziua și îi cumpăra acesteia orice are nevoie. După naștere 
iubita sa #### ######### ####### a venit acasă, iar mai apoi cei de la DGASPC împreună cu 
poliția, au luat minora și au internat-o în centrul de minori împreună cu copilul lor până la 
împlinirea vârstei de 16 ani. 

Cunoștea faptul că numita #### ######### ####### la data întreținerii rapoartelor sexuale 
avea vârsta de 14 ani, dar se iubeau și totodată îi era milă de aceasta întrucât tot timpul era singură 
acasă, iar tatăl ei nu se îngrijea de ea, fiind consumator de băuturi alcoolice. Până și în prezent 
acesta nu prea vine pe acasă, consumă băuturi alcoolice și nu se îngrijește de fiica lui sau de casă. 
##### ######## este cel care are grija de casă, face curat și renovează ce poate până când iubita 
lui #### ######### ####### este la centrul maternal DGASPC Satu ####. #### legătura cu iubita 
lui, merge în fiecare săptămână să o viziteze, iar de luni până sâmbătă lucrez ca și zilier prin 
localitate. 

În prezent sunt părinții unui băiat care are vârsta 8 luni, iar motivul pentru care nu este 
trecut în certificatul de naștere al copilului este pentru că i-a fost expirat buletinul. 

Declară faptul că dorește să se îngrijească de copil și să formeze o familie împreună cu 
#### ######### #######, după ce aceasta iese din centrul maternal din Satu ####. 

Mai declară faptul că pe timpul sarcinii, precum și după naștere nu a mai întreținut relații 
sexuale cu minora #### #########. 

Totodată mai precizează faptul că rapoartele sexuale consimțite cu minora #### ######### 
au fost întreținute în cursul anului 2023 și nu au continuat după ce a aflat că aceasta este însărcinată, 
sau pe timpul sarcinii, acest lucru fiind în anul 2023. De asemenea, după sarcină, din cursul anului 
2024, nu mai cunoaște luna, iubita sa a fost internată într-un centru maternal din cadrul DGASPC 
Satu ####, împreună cu copilul lor. 

Fiind audiat în calitate de inculpat (f.29-30), acesta își menține declarația dată în calitate 
de suspect, precizând că în continuare formează o relație de cuplu cu persoana vătămată, o 
vizitează de două ori pe săptămână la centrul maternal și intenționează să se căsătorească cu 
aceasta după împlinirea vârstei de 18 ani. 

În cauză a fost solicitată efectuarea unui raport de evaluare psiho-socială (f.20-23), în 
cadrul concluziilor raportului fiind menționat faptul că cuplul mama – copil nou născut se află într-
o situație de risc/pericol iminent, care să pună în pericol viața, sănătatea și integritatea acestora, 
astfel se impune găzduirea acestora la Centrul Maternal ###### din cadrul DGASPC Satu ####. 
În ceea ce privește evaluarea stării minorei, aceasta este stabilă emoțional, se simte împlinită și a 
consimțit la relația cu inculpatul, nefiind supusă vreunei forme de constrângere fizică sau 
emoțională. 

Starea de fapt expusă anterior rezultă din coroborarea următoarelor mijloace de probă: o 
Declarație persoană vătămată (f. 18); 

o Declarație suspect (f. 25); 
o Declarație inculpat (f. 27); 
o Raport de evaluare psiho-socială (f. 20-23) 
o Înscris: certificat de naștere minor (f.35) 
Fapta inculpatului ##### ######## în vârstă de 31 ani la acel moment, care în cursul lunii 

iunie a anului 2023, a întreținut în mod repetat acte sexuale consimțite cu numita #### #########-
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#######, în vârstă de 14 ani, în urma cărora a rezultat minorul #### ######, născut în data de 
##########, întrunește elementele constitutive ale infracţiunii de actul sexual cu un minor faptă 
prev. și ped. de art. 220, alin. (1) și alin. (4), lit. e) din Cod Penal cu aplicarea art. 35 alin. (1) C.pen 
și art. 5 alin (1) Cod Penal. 

Inculpatul este în vârstă de 32 ani, necăsătorit, are studii primare. Acesta a avut o atitudine 
sinceră şi a cooperat cu organele de urmărire penală. 

Conform fişei de cazier judiciar, acesta are antecedente penale, însă acestea nu îi atrag 
starea de revidivă, fiind împlinit termenul de reabilitare. 

#### ordonanţa din data de 09.05.2024, s-a dispus începerea urmăririi penale cu privire la 
săvârșirea infracțiunii de violul săvârșit asupra unui minor, faptă prev. și ped. de art. 218 indice 1, 
alin. 1 și alin. 4, lit. g, din Cod Penal. 

#### ordonanța din data de 28.10.2024, s-a dispus efectuarea în continuare a urmăririi 
penale față de numitul ##### ######## pentru săvârșirea infracțiunii de violul săvârșit asupra unui 
minor, faptă prev. și ped. de art. 218 indice 1, alin. 1 și alin. 4, lit. g, din Cod Penal. 

#### ordonanța organelor de cercetare penală din data de 11.03.2025 s-a dispus schimbarea 
încadrării juridice din violul săvârșit asupra unui minor, faptă prev. și ped. de art. 218 indice 1, 
alin. 1 și alin. 4, lit. g, din Cod Penal în actul sexual cu un minor faptă prev. și ped. de art. 220, 
alin. 1 și alin. 4, lit. e din Cod Penal. 

#### ordonanța procurorului din data de 04.06.2025, s-a dispus schimbarea încadrării 
juridice a faptei din actul sexual cu un minor faptă prev. și ped. de art. 220, alin. 1 și alin. 4, lit. e 
din Cod Penal în actul sexual cu un minor faptă prev. și ped. de art. 220, alin. 1 și alin. 4, lit. e, din 
Cod Penal cu aplicarea art. 35 alin. 1 Cod Penal și art. 5 alin. 1 Cod Penal și punerea în mișcare a 
acțiunii penale față de inculpatul ##### ######## pentru săvârșirea infracțiunii de actul sexual cu 
un minor faptă prev. și ped. de art. 220, alin. 1 și alin. 4, lit. e, din Cod Penal cu aplicarea art. 35 
alin. 1 Cod Penal și art. 5 alin. 1 Cod Penal. 

Inculpatului ##### ######## i-a fost adusă la cunoștință calitatea de suspect și inculpat, 
fapta pentru care a fost suspectat, încadrarea juridică a acesteia, precum și drepturile și obligațiile 
procesuale prevăzute de art. 83 și 108 din C. proc. întocmindu-se în acest sens câte un proces – 
verbal. 

Acesta nu a beneficiat de asistenţă juridică în cursul urmăririi penale. 
#### de inculpat nu a fost luată nicio măsură de siguranță cu caracter medical, asigurătorie 

sau preventivă. 
######## vătămată nu s-a constituit parte civilă în prezenta cauză. 
Analizând actele şi lucrările dosarului, reţine următoarele: 
Cauza a fost înregistrată pe rolul acestei instanţe la data de 01.07.2025 sub număr de dosar 

####/296/2025. 
În baza art. 344 alin. (2) C.proc.pen., copia certificară a rechizitoriului a fost comunicată 

inculpatului, la adresa de domiciliu, aducându-i-se la cunoștință obiectul procedurii în cameră 
preliminară, dreptul de a-și angaja avocat precum și că, în termen de 20 de zile de la data 
comunicării, poate formula în scris, cereri şi excepții cu privire la legalitatea administrării probelor 
şi a efectuării actelor de către organele de urmărire penală. 

#### adresă s-a adus la cunoștința persoanei vătămate obiectul procedurii în cameră 
preliminară, dreptul de a-și angaja avocat precum și că, în termen de 20 de zile de la data 
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comunicării, poate formula în scris, cereri şi excepții cu privire la legalitatea administrării probelor 
şi a efectuării actelor de către organele de urmărire penală. 

Totodată, inculpatului şi persoanei vătămate, le-a fost desemnat avocat din oficiu – 
av.##### ### pentru persoana vătămată şi av. #### ##### pentru inculpat, în etapa camerei 
preliminare. 

Conform art. 342 C.proc.pen., obiectul procedurii camerei preliminare îl constituie 
verificarea, după trimiterea în judecată, a competenței şi a legalității sesizării instanţei, precum şi 
verificarea legalităţii administrării probelor şi a efectuării actelor de către organele de urmărire 
penală. 

În baza art. 35 şi art. 41 alin. (1) lit. a) C.proc.pen., judecătorul de cameră preliminară reţine 
că Judecătoria Satu #### este competentă material şi teritorial să judece prezenta cauză. 

De asemenea, se constată că nu au fost formulate cereri şi excepţii. 
Verificând legalitatea actului de sesizare, judecătorul de cameră preliminară constată că 

rechizitoriul îndeplineşte condiţiile prevăzute de art. 328 C.proc.pen. şi nu conţine neregularităţi 
care să fie supuse sancţiunilor prevăzute de C.proc.pen. 

Judecătorul de cameră preliminară constată că rechizitoriul a fost verificat sub aspectul 
legalităţii şi temeiniciei de prim-procurorul Pachetului de pe lângă Tribunalul Satu #### şi că 
acesta se limitează la fapta şi persoana pentru care s-a efectuat urmărirea penală şi cuprinde, pe 
lângă menţiunile prevăzute de art. 328 C.proc.pen., datele privitoare la persoana inculpatului, fapta 
reţinută în sarcina lui, încadrarea juridică, probele pe care se întemeiază învinuirea, precum şi 
dispoziţia de trimitere în judecată. 

De asemenea, constată că în cursul urmăririi penale actele de urmărire au fost efectuate şi 
probele au fost administrate în condiţiile legii. 

În raport cu cele mai sus menţionate, în baza art. 346 alin. (1) C.proc.pen., judecătorul de 
cameră preliminară va constata competenţa Judecătoriei Satu #### în soluţionarea prezentei cauze, 
legalitatea sesizării instanţei cu rechizitoriul nr.1060/###/P/2024 din data de 24.06.2025 al 
Parchetului de pe lângă Judecătoria Satu #### şi legalitatea administrării probelor şi a efectuării 
actelor de urmărire penală privind inculpatul ##### ########. 

#### de considerentele ce preced, judecătorul de cameră preliminară va dispune începerea 
judecăţii în cauza privind pe inculpatul ##### ########, fiul lui ####### și ########, născut la 
data de ##########, în Mun. Satu ####, ##### #### ####, domiciliat în #### ##### #### ####, 
sat Tătărești, #### ######### ### ###, ##### #### ####, CNP #############, posesor al CI 
seria SM, 936013, eliberat de SPCLEP Păulești, cetățenie română, fără antecendente penale, 
necăsătorit, pentru săvârşirea infracțiunii de actul sexual cu un minor faptă prev. și ped. de art. 
220, alin. (1) și alin. (4), lit. e) din Cod Penal cu aplicarea art. 35 alin. (1) C.pen și art. 5 alin (1) 
Cod Penal. 

 
PENTRU ACESTE MOTIVE, 
ÎN NUMELE LEGII, 
DISPUNE: 
În baza art. 346 alin. (1) C.proc.pen., constată că Judecătoria Satu #### este competentă în 

soluţionarea prezentei cauze, constată legalitatea sesizării instanţei cu rechizitoriul nr. 
1060/###/P/2024 din data de 24.06.2025 al Parchetului de pe lângă Judecătoria Satu ####, constată 
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legalitatea administrării probelor şi a efectuării actelor de urmărire penală privind pe inculpatul 
##### ########, fiul lui ####### și ########, născut la data de ##########, în Mun. Satu ####, 
##### #### ####, domiciliat în #### ##### #### ####, sat Tătărești, #### ######### ### ###, 
##### #### ####, CNP #############, posesor al CI seria SM, 936013, eliberat de SPCLEP 
Păulești, cetățenie română, fără antecendente penale, necăsătorit, trimis în judecată pentru 
săvârşirea infracțiunii de actul sexual cu un minor faptă prev. și ped. de art. 220, alin. (1) și alin. 
(4), lit. e) din Cod Penal cu aplicarea art. 35 alin. (1) C.pen și art. 5 alin (1) Cod Penal. 

Dispune începerea judecăţii cauzei faţă de inculpatul ##### ########. 
În baza art. 272 alin. (1) şi 275 alin. (6) Cod procedură penală dispune virarea din contul 

Ministerului Justiţiei în contul Baroului Satu #### a sumei de 753 lei, reprezentând onorariul 
avocatului din oficiu #### #####, conform delegaţiei nr. 689/03.07.2025, pentru etapa camerei 
preliminare. 

În baza art. 272 alin. (1) şi 275 alin. (6) Cod procedură penală dispune virarea din contul 
Ministerului Justiţiei în contul Baroului Satu #### a sumei de 565 lei, reprezentând onorariul 
avocatului din oficiu ##### ###, conform delegaţiei nr. 691/03.07.2025, pentru etapa camerei 
preliminare. 

Cu drept de contestaţie în termen 3 zile de la comunicarea încheierii. 
Pronunţată în camera de consiliu de azi, 18.08.2025. 
 
 
Judecător de cameră preliminară, 
##### ######## 
Grefier, 
##### ##### 
 
 
 
 
 
 
 
 
Red. #### – ##############.#### – gref. 
S-au întocmit 2 exemplare originale/18.08.2025 
 


